



## Сотрудники РУП «Белпочта» приняли участие в семейных конкурсах

**19 мая 2018 года** в Ленинском районе г.Минска прошли мероприятия, приуроченные к Международному дню семей, основными целями которых являются:

- повышение престижа семьи с социально-положительным потенциалом, как важнейшего базового института общества;
- пропаганда семейных ценностей, семейного воспитания, здорового образа жизни и профилактика асоциального поведения граждан;
- гражданско-патриотическое воспитание подрастающего поколения;
- вовлечение семьи в активную общественную и культурную деятельность.

В Государственном учреждении образования «Средняя школа №24 г. Минска» **проведен районный праздник «Белая Русь» — за дружную семью! 2018».**

На торжественной церемонии открытия праздника прошел настоящий парад их 16 семей, в том числе семья сотрудника управления маркетинга Леонович Светланы.

Поздравили участников и открыли мероприятие глава администрации Ленинского района П. Н. Шостак и председатель ЛРО РОО «Белая Русь» А. И. Сегалович. На празднике присутствовали депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Т. И. Сайганова, директор ГУ «Минский городской центр социального обслуживания семьи и детей» Е. Б. Мальцева, депутаты Мингорсовета А. А. Бугров и С. А. Кулик.

В холле школы расположилась районная выставка семейного творчества. Уникальные работы были представлены сотрудниками предприятий, в том числе и РУП «Белпочта», за что отдельная благодарность воспитателю общежития по ул.Надеждинская, д. 23 Е. И. Плащинской.

Семейный конкурс состоял из 3-х этапов:

- Спортивный этап «Белая Русь» — за здоровую семью!» — все члены семьи участвовали в спортивной эстафете;
- Творческий этап «Белая Русь» — за креативную семью!» — участники в творческой форме представили свою семью (стихи, музыкальный и танцевальный номера);
- Образовательный этап «Белая Русь» — за интеллектуальную семью!» — семье нужно было ответить на 35 вопросов различной тематики.

Болельщики в майках с изображением Почтамта и тематикой Года малой родины активно поддерживали нашу семью скандированием с речевками, растяжками и шарами и т. п.



Кроме того в Лошицком парке командой «Крылья Ангелов» (социально-благотворительное спортивное учреждение) был организован Благотворительный фестиваль бега «Семейный бегопарк», который включал легкоатлетический пробег на дистанции 5км, 10км и 600м (для детей и начинающих бегунов), а также дополнительные тематические забеги, спортивно-развлекательную программу для всей семьи с призами от партнеров, благотворительную лотерею, концерт.

В масс-старте приняли участие и наши работники РУП «Белпочта» со своими детьми, которые получили памятные медали:

Тужик Наталья Игоревна, инженер 1 категории отдела капитального строительства управления капитального строительства и инвестиций.

Некрашевич-Прохорова Юлия Николаевна, инженер по нормированию труда группы по нормированию труда производства «Минская почта».



РУП «Белпочта» поздравляет всех с Международным днем семьи, благодарит семьи за участие в празднике, желает всем всегда быть дружными и сплоченными!

---

**Source URL:**

<https://mpt.gov.by/trade-union-news/sotrudniki-rup-belpochta-prinyali-uchastie-v-semeynyh-konkursah>